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Пояснительная записка

к Справке о стоимости чистых активов

 Закрытого паевого инвестиционного фонда недвижимости «Маяк-Недвижимость»
под управлением ООО УК «Маяк Эстейт-менеджмент»
по состоянию на 30 апреля 2007 года. (20.00 часов)

По состоянию на 30 апреля 2007 года стоимость имущества Фонда составила   100 428 344 (Сто миллионов четыреста двадцать восемь тысяч триста сорок четыре) рубля 29 копеек; стоимость чистых активов – 99 999 473 (Девяносто девять миллионов девятьсот девяносто девять тысяч четыреста семьдесят три) рубля 94 копейки; стоимость одного инвестиционного пая  -  999 994 (Девятьсот девяносто девять тысяч девятьсот девяносто четыре) рубля 74 коп.

При оценке и составлении отчетности о стоимости чистых активов Фонда Управляющая компания руководствуется Федеральным Законом № 156-ФЗ от 29.11.2001 «Об инвестиционных фондах», Постановлением Правительства РФ № 564 от 25.07.2002 «О типовых правилах доверительного управления закрытым паевым инвестиционным фондом», Приказом ФСФР РФ от 15.06.2005 № 05-21/пз-н «Об утверждении положения о порядке и сроках определения стоимости чистых активов акционерных инвестиционных фондов, стоимости чистых активов паевых инвестиционных фондов, расчетной стоимости инвестиционный паев паевых инвестиционных фондов, а также стоимости чистых активов акционерных инвестиционных фондов в расчете на одну акцию», Приказом ФСФР РФ от 30.03.2005 № 05-8/пз-н «Об утверждении положения о составе и структуре активов акционерных инвестиционных фондов и активов паевых инвестиционных фондов», Правилами ДУ ЗПИФ недвижимости «Маяк-Недвижимость». 

Ошибок, приведших к изменению расчетной стоимости инвестиционного пая на 0,5 и более процентов в Апреле 2007 года допущено не было.

Забалансовых рисков ЗПИФ недвижимости «Маяк-Недвижимости» в Апреле 2007 году нет.

События, которые могли бы оказать существенное влияние на стоимость чистых активов ЗПИФ недвижимости «Маяк-Недвижимость» в Апреле 2007 года, отсутствуют .

К данному моменту времени все изменения в составе и стоимости имущества, составляющего Фонд, учтены в регистрах бухгалтерского учета имущества, составляющего Фонд, и отражены в справке о стоимости чистых активов фонда.
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